

Ленинград
Театры

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

27 МАР 1989

г. Ленинград

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Прекрасное и доброе

Сегодня в 24-й раз театральная общественность разных стран мира отмечает Международный день театра. В нашей стране этот праздник сценического искусства проходит под традиционным девизом «Театр — действенное средство установления взаимопонимания и укрепления мира между народами» и посвящается 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В репертуаре ленинградских театров западная классическая драматургия и произведения прогрессивных зарубежных авторов всегда занимали значительное место. Театральные коллективы нашего города достойно представляют советское искусство на зарубежных гастролях. Ленинградские зрители с интересом и радушием встречают гастролирующие у нас труппы из разных стран мира. Подлинное искусство, проникнутое духом гуманизма, красоты и гармонии, всегда находит отклик в сердцах и умах людей.

Сегодня на сценах наших театров будут показаны лучшие спектакли последних лет, наглядно отражающие широту и целеустремленность творческого поиска. Зрители увидят

постановки, посвященные 40-летию Великой Победы: «Новоселье в старом доме» А. Кравцова в Театре имени В. Ф. Комиссаржевской и «Процесс» Э. Манна в Театре имени Ленинского комсомола. Произведения современных советских авторов пойдут на сценах Театра драмы имени А. С. Пушкина — «Элегия» П. Павловского, Театра комедии — «Варлам, сын Захария» И. Гаручавы и П. Хотяновского, Молодежного театра — «И дольше века длится день» Ч. Айтматова. Русская и зарубежная классика представлены в афише сегодняшнего дня операми А. Бородина «Князь Игорь», Дж. Верди «Риголетто», балетом Х. Левенсколда «Сильфида» и двумя комедиями А. Н. Островского «Женитьба Бальзамина» в Пушкинском театре и «На всякого мудреца довольно простоты» в АБДТ имени М. Горького. Перед началом спектаклей пройдут выступления ведущих деятелей ленинградского сценического искусства, которые расскажут зрителям о значении Международного дня театра, о роли театрального искусства в деле эстетического, нравственного и интернационального воспита-

ния трудящихся, в укреплении мира и дружбы.

Во Дворце работников искусства имени К. С. Станиславского состоялся торжественный вечер, посвященный Международному дню театра, в котором приняли участие солисты Театра оперы и балета имени С. М. Кирова и Малого оперного театра, ведущие мастера драматической сцены. Вступительное слово произнес народный артист РСФСР Р. Б. Громадский.

«Искусство театра — это искусство общения, прекрасное и истинно гуманное. Будем же достойны нашего искусства, его высокой человечности. От этого зависит будущее театральной культуры, ее место в постоянно меняющемся мире» — это строки из послания к Международному дню театра, опубликованного в журнале «Театр». Деятели ленинградского театрального искусства всей своей деятельностью поддерживают эти слова, внося достойный вклад в получившие мировое признание достижения советского театра.

В. ПОЛУШКО,
начальник управления театров
Главного управления культуры
Исполкома Ленсовета